
MATÝSEK Platnost akce: 
9. 11. – 24. 12. 2020

8650,00

6990,00

2790,00

2290,00

osvětlení vánoční teplá BÍ venkovní
6 m, 80LED 		 385435	 189,00	 249,00 
9 m, 120LED 	 385436	 229,00	 299,00 
14 m, 180LED 	385437	 299,00	 399,00 
14 m, 180LED 	385438	 339,00	 449,00 
24 m, 320LED 	385439	 479,00	 639,00

od  249,00

od 189,00

stojánek na vánoční stromek 
1. HVĚZDA, litina				   791885	 689,00	 789,00
2. LYRA, kov 					     791881	 399,00	 459,00
	 ROJA, kov 					     791883	 579,00	 679,00
3. kovový									         429,00	 469,00
ZE 325300, HN 325310, 	ZL 325315, STŘ 325320					   
4. SPACE PH do 2,5 m		  183848	 309,00	 349,00
5. SPACE PH, do 3,2 m 		  183849	 369,00	 409,00
6. MOON do 2,5m PH		  282456	 229,00	 259,00

hodiny stolní LETADLO 
33x21x17cm kov mix barev
386114

stromek vánoční 
JEDLE LEA  
90cm		 716001	 329,00 	 379,00
120cm	 716003	 469,00	 539,00 
160cm	 716005	 639,00	 729,00
JEDLE LENA 
150cm	 716006	 849,00	 949,00
180cm	 716007	 999,00	 1140,00

od 379,00

od 329,00

kamna na PB FLYN
759013

od 499,00

od 399,00

schůdky ocelové skládací ŠE nosnost 150 kg 
2	 399854	 399,00	 499,00
3	 399856	 519,00	 609,00

štípač dřeva hydr.
horizontální, 230V, 
motor 2200W, kryt
793024

399,00

319,00

svícen 33x12cm dřevěný 
+ 5 x svícen sklo 385757

549,00

469,00

1.

2.

3.

4.

5.

6.

od 259,00

od 229,00



osvětlení vánoční  
1,9m 160LED teplá BÍ, SÍŤ, IP44
385778

hodiny stolní KOLO 
42x7,5x28,5cm dřevo/kov ČER 385972

obraz plátno 3 LED 
20x15x1,5 cm mix
385956

zarážka dveřní JEŽEK 
20 cm, 1 kg, polyester/závaží, mix 
barev 385477

papír vánoční balicí mix
0,7x2 m	 333248	 20,00	 24,00
0,7x5 m	 333249	 37,00	 45,00
0,7x10 m	 333250	 62,00	 69,00

23,00

19,00

1.

6.

1.svícen vánoční el. 7 svíček 
teplá BÍ,oblouk,dřev.přírodní,do zásuvky 791907 229,00 259,00
2. svícen vánoční el. 7 svíček 
teplá BÍ,jehlan,do zásuvky, dřev. přírodní 791901 209,00 259,00
3. svícen vánoční el. 7 svíček 
teplá BÍ,jehlan,do zásuvky, dřev. BÍ 791903 199,00 219,00
4. svícen vánoční el. 7 svíček PLAMEN
oblouk,dřev.přírodní, do zásuvky 791908 329,00 379,00
5. svícen vánoční el.20 svíček 
LED,teplá BÍ,hvězda,dřev.BÍ,22,3x29,5x5 cm 791889 329,00 379,00
6. svícen vánoční el.17 svíček 
LED,teplá BÍ,hvězda,dřev.BÍ,27,7x26x4 cm 791895 329,00 379,00

7. svícen vánoční 9 svíček 
LED, tepl., BÍ, kov., 26x31x5,5 cm, 2x tuž. AA bat. 791893 209,00 239,00
8. svíčka čajová (hoří 6x 3-4 hod.) 
BÍ (6 ks) 716125 17,90 22,00, BÍ (50 ks) 716127 65,00 79,00 
9. svíčka vonná (6 ks) (hoří 6x 3-4 hod.) 17,90 22,00  BOURBON VANILKA 
716103, BABIČČINO CUKROVÍ 716105, SKOŘICE 716107, VANILKA 716123
10. svíčka vonná sklo 100 g  (hoří 20 hod.) 49,00 59,00 
ANDĚLÉ 716133, SKOŘICE 716137, VANILKA 716145	
11. žárovka náhradní k vánočnímu svícnu (3 ks) 
791909 19,00 23,00
12. svíčka vonná sklo (hoří 30 hod.) 55,00 65,00 
SKOŘICE 135 g 716245, VANILKA 135 g 716249

4.

5.

8.

7.

10.

9.

11.

259,00

229,00

2.

3.

379,00

329,00

379,00

329,00

379,00

329,00

239,00

209,00

59,00

49,00

22,00

17,90

69,00

55,00

129,00

109,00

obraz plátno  6LED 
40x30x1,5cm mix
385755

169,00

129,00

209,00

169,00

479,00

399,00

219,00

169,00

lucerna 1LED 
7x5x5cm kov BÍ mix 385975

99,00

89,00

od 24,00

od 20,00

hodiny stolní BUDÍK 
pr.16,5x20cm kov mix 
barev 386036

269,00

209,00

259,00

209,00

459,00

209,00

12.

22,00

17,90



miska servírovací 
sada 4 díl.(2x dřev.tácek + 2x 
miska porcelán pr. 7 cm,
385723

miska servírovací 
9 cm porcelán BÍ mix tvarů (3ks)
385728

169,00

129,00

sada na pečení 
4díl. (plech, pekáč, 
2x forma) neřiln.
povrch 385838

vál 50x40 cm, měřítkový reliéf, 
silikon mix barev
385854

zdobička na perníčky 
PH (2 ks) 342081
	

99,00

79,00

váha kuchyňská 
plochá 5kg 
digitální, nerez mix 
385698

479,00

369,00

louskáček na ořechy  
15,5cm kov.
399770

louskáček na ořechy  
16,5cm kov. dřev. rukojeť
399772

79,00

65,00
145,00

115,00 formička VOSÍ HNÍZDO 
PH sada 2díl.
342141	 37,00	 46,00
PH sada 3díl.
342151	 45,00	 54,00
	

od 46,00

 od 37,00

vál 
60x40cm dřev. 238181
	

449,00

389,00

dóza kul. skl.+nerez víčko   
0,9 l   399838	 49,00		 59,00
1,3l	 399840	 59,00		 70,00 
1,7l 	 399842      65,00		 79,00 
2,1l 	 399844      69,00		 84,00

1.

6.

4.

5.

7.

1. lampa 8LED 22x13cm kov ČER mix 385954  229,00  299,00
2. lampa 8LED 25x8x12cm kov ČER mix 385955 189,00 239,00 
3. sada svícnů na nožkách 2díl. (19 cm, 24 cm) kov/sklo ČER 385969 209,00 269,00
4. osvětlení vánoční HVĚZDY 40 cm 30LED kov ČER 385765 229,00 299,00

299,00

229,00

409,00

319,00

409,00

319,00

269,00

209,00

299,00

229,00

239,00

189,00

429,00

329,00

379,00

299,00

5. osvětlení vánoční HVĚZDA 30 cm 30 LED 385876	299,00 379,00 
6. lucerna 50LED 21cm sklo mix barev 385762  319,00 409,00
7. lucerna 40LED 17cm pískované sklo, mix barev 385763 319,00 409,00
8. osvěžovač vzduchu diffuser sada 6 díl. 385984	 329,00 429,00

2.
3.

8.

podnos 2 patra kulatý 
13 cm, 15 cm porcelán BÍ
385661

podnos 2 patra kulatý  
16,5 cm, 24 cm 
porcelán/dřevo 385862

179,00

139,00

249,00

199,00

dóza plechová obdél.s rukojetí 
VÁNOČNÍ sada 2díl. 385949

399,00

299,00

od 59,00

od 49,00

299,00

229,00

429,00

329,00

169,00

129,00



219,00

189,00

dřez ovál STELLA 
60x40 cm (25 l) s uchy PH 
BÍ, LIM, TYRK 249021
	

199,00

179,00

dřez čtverec IDRA 
35cm (13 l) s uchy 
PH BÍ,LIM,TYRK
249031

109,00

99,00

159,00

139,00

schůdky Al FACTOTUM protiskluz.
nosnost 150 kg 
2       	 581600	 739,00	 819,00
3 		  581601	 990,00	 1100,00
4 		  581602	 1290,00	1470,00

od 819,00

od 739,00

159,00

129,00

sada sklenic 
250 ml IRISH 
COFFEE (6 ks)
323130

dóza PIKNIK s uchy PH
2 patra	 282844 	 299,00	 369,00
3 patra	 282878	 349,00	 399,00

jídlonosič 
16 cm 4 díl. nerez, uzávěr 
spona 282213

hrnek nerez
10 cm	 280876

279,00

229,00

čajítko nerez  
s rukojetí 399774

čajítko vajíčko 
nerez 399776

59,00

49,00

59,00

49,00

sada dóz MODULAR 3díl. 
(2x0,4+1,7ll) PH	
389987	 165,00	 199,00
(2x0,65+2,5l) PH	
389988	 189,00	 219,00

dóza MODULAR čtvercová 
0,4l (11,5x11,5x5,8cm) PH
389978	 39,00		 49,00
0,65l (11,5x11,5x8,5cm) PH
389979	 43,00		 54,00

od 49,00

od 39,00

dóza MODULAR obdélníková  PH
1,7 l 	 389980	 84,00		 99,00
2,0 l	 389986	 95,00		 109,00

termoska LÁHEV nerez 
0,35 l   399950	 199,00	 249,00
0,5 l     399952	 209,00	 249,00 
0,75 l   399954	 259,00	 319,00 
1,0 l     399956	 299,00	 359,00

399,00

329,00

od 249,00

od 199,00

brčka nerez  
21,5cm ohnutá (4ks) 
+ kartáček na čištění
964088

termoska 
1,0l nerez+PH
385707

termoska 0,5l 
PLECHOVKA 
nerez 385516

sada hrnků 240 ml 
skleněné (3 ks) 385830

od 369,00

od 299,00

74,00

59,00

429,00

329,00

otvírák 
na víno, 
uzávěr, 
kroužek, 
nálevka 
sada 4 díl. 
399932

149,00

129,00

stojan na 4 lahve  
40,5x17x24cm ČER
399916

láhev PLACATKA 
200ml nerez s 
příslušenstvím 386004

379,00

299,00

od 199,00

od 165,00od 99,00

od 84,00

319,00

279,00

konvice SVATAVA 
1,7l víčko PH, rukojeť 
PH 200311
	

269,00

219,00

48,00

39,00
99,00

79,00

dřez SOLE 40 cm 
(16 l) s uchy PH 
BÍ,LIM,TYRK
249041

stolička  
38x19x21 cm, nosnost 
100 kg dřev.borovice 
716050



koš odpadkový 
nášlapný 
20l+3l kulatý nerez, 
s vložkou PH
399002

koš odpadkový nášlapný  
12l kulatý nerez, s vložkou PH
399043

489,00

419,00

669,00

569,00

489,00

399,00

699,00

609,00

koncovka mopu 
EASY PROFI, 
MAGIC, SPIN
783041

taška nákupní RIO 32 l, 
nosnost 30 kg
ČER/ŽL 324915	
ČER/ZE 324917

odkapávač na obuv 
76x38,4cm multifunkční PH
304500

999,00

799,00

schránka na klíč  
122x88x40 mm       791671     
185x85x42,5 mm    791673
 

schránka poštovní  
260x388x90 mm 
nerez 523935

schránka poštovní RADIM M 
260x310x90 mm 
HN	 523235   
ŠE		 523236
BÍ		  523231

schránka poštovní RADIM V 
360x310x90 mm 
HN		  523237	 479,00	 859,00
ŠE			  523238	 479,00	 859,00
BÍ	 		  523233 	 479,00	 859,00
nerez		 523975	 999,00	 1 080,00

trezor kniha  
180x115x54 mm ČER
523993

schránka poštovní RADIM V zadní vhoz 
360x310x90 mm
ŠE struktura	 523915	 479,00	 549,00
nerez				   523917	 949,00	 1040,00

1410,00

1269,00
269,00

249,00

489,00

439,00
od 549,00

od 479,00
od 859,00

od 479,00

svíčka hřbitovní   
9 cm 80 g (hoří 24 hod.) 
paraf., PH ČRV,BÍ, s víčke               
716195 12,90 15,00
2,8 cm 20/25 g (hoří 10x6 
hod.) paraf., PH mix barev      
716201 29,00 36,00

od 15,00

od 12,90

lampa hřbitovní sklo  
18 cm (30 g) (hoří 9 hod.) 
paraf. mix dekorů,barev
716185

mop COMFORT 
komplet 
47x28x26cm 
MT10
389981

mop ECOMOP 
komplet 
43x26x24cm MT19
389983

99,00

89,00

72,00

59,00

389,00

299,00

taška nákupní TORONTO 
45 l, nosnost 30 kg TYRK/ŠE
324913

399,00

309,00

mop set EASY PROFI 
s pedálem + náhradní 
koncovka, MO
783021

639,00

569,00

mop SUPER 
FLEX komplet 
45,5x28x25,5 cm 
MT30 389939
	

379,00

329,00

1350,00

1149,00

prkno žehlicí SIGMA 
125x43 cm BA/PES, kov 
odkl. plocha 324427

259,00

219,00

sušák rozkl. 
182x50x101 cm, 
nosnost 15 kg
324005

prkno žehlicí 
ALMIRA 
120x38cm BA/PES, 
kov 324425

26,00

21,90

469,00

389,00



kamna na PB KOMBI  
elektr./plyn
759021

koš krbový s nářadím 
v. 62 cm, nerez/ocel 
sada 4díl. 760147

ventilátor krbový na 
kouřovod 759027

konvektor   
1800/2000W	 758203	 579,00	 729,00
1800/2000W	 758205	 729,00	 919,00
s ventilátorem     

koš krbový s 
nářadím v. 62 cm, 
ŠE ocel/dřevo sada 
4díl. 760123

zástěna 
krbová 53,5x102 cm
760113

nářadí krbové 
v.49cm, ČER ocel, 
sada 4díl. se 
stojánkem
760120

3 190,00

2 590,00

2 390,00 

1 990,00

1349,00

1090,00

1 290,00

999,00

799,00

639,00

479,00

379,00

od  729,00

od 579,00

regulátor tlaku 30 mbar 
NP01008 430087

štětka komínová  
pr.160mm/2m drátěná
434291

fólie tepelně izolační 
THERMOFLEX 0,5 x 5 m 442929

1 190,00

899,00

199,00

179,00

109,00

89,00

149,00

139,00

výměník 
tepla KLASIK 
pr.120/450 mm 
435011

939,00

789,00

šňůra izol.  
(500°C) THERMOKOMPLET (2,5m) 
+ lepidlo sada 3díl. 
8mm 	 535063	 129,00	 149,00
10mm	 535065	 149,00	 169,00

růžice komínová  
200 mm nastav.6 pruž.se 
záv. Ř 534961

od 149,00

od 129,00

269,00

249,00

pás upínací s ráčnou  
25 mm, dl.5 m zatížení 
600 kg 791391

škrabka 
na spáry 
ABS+ocel
791683

pás upínací  
25 mm, dl. 3 m, 
zátěž 125 kg  (2 ks)
791394

klín montážní 
nafukovací 
16,5x16,5 cm 
(2 ks)
791761

64,00

55,00

64,00

55,00

179,00

149,00

84,00

75,00

939,00

799,00

pistole tavná  
10W pr. 7 mm 579908

77,00

69,00

1070,00

899,00

plech pod kamna  
100x65cm Zn
513061

449,00

359,00

vysavač stud. 
popela POWER 
18 l s pohonem 
1200W 650131

sada do auta 
zimní 6 díl. 
791677

499,00

429,00

nůž 
odlamovací + 
list odlamovací 
18 mm (10 ks) 
963874

29,00

23,00

AKČNÍ
SET

rudl   
60 kg/170 plné, 
skládací, Al rám
533253

koza stavební skládací 
kov.1000x400x800mm 
(2 ks) 791313



1. lepidlo epoxidové 28 g 
STANDARD 	 505021	 189,00 239,00
5 min. 			   505041	 199,00 249,00
na kov 			   505043	 199,00 239,00

2. lepidlo na smalt 
15 ml 			   505271 	 115,00 149,00

3. lepidlo vteřinové 
5 g gel SUPERUNIC EXTREME POWER 
se štětcem 505069 		  105,00 139,00

4. páska protiskluzová 
25 mm x 5 m ČER 505501 215,00 279,00

5. bělič spár 7,4 ml
505005 			   219,00 279,00

6. páska univerzální 
50  mm x 10 m TACKCEYS EXPRESS
505411 			   109,00 139,00

7. pohlcovač vlhkosti HUMIBOX
250 g neutrální
505472 			   159,00 199,00
2x 60 g levandule 
505473 			   149,00 189,00

kufr na nářadí 
FORMULA CARBO S 500 
462x256x242mm
304039

kufr na nářadí FORMULA CARBO S 600 
547x271x278 mm	 304041	 429,00	 549,00
595x289x328 mm	 304043	 549,00	 699,00

kufr na nářadí 
WHEELBOX HD 
COMPACT LOGIC 
450x350x645 mm
304050kufr na nářadí WHEELBOX HD 

COMPACT LOGIC 450x350x645mm
304051

439,00

349,00

969,00

769,00

769,00

629,00

3 930,00

3 190,00

519,00

449,00

1590,00

1390,00
schůdky Al, 
nosnost 120 kg 
5 (1065 mm) 792605	
729,00	 829,00
6 (1280 mm) 792607	
849,00	 979,00 
8 (1720 mm) 792611	
1229,00	1440,00

od  839,00

od 729,00

žebřík Al 1 d. ,nosnost 150 kg 
7 př. 2,00 m		 792595	 699,00
9 př. 2,565 m	 792597	 899,00 
10 př. 2,845 m	 792599	 969,00

549,00

od 429,00

8. silikon neutrální 280 ml
BÍ	 505721 125,00 169,00,  TRA 505722 125,00 169,00

9. tmel akrylový 280 ml BÍ 
505731 75,00 95,00

10. tmel kamnářský 310 ml ČER (+1500 °C) 
505755 125,00 149,00

11. lepidlo montážní 450 g 
MONTACKCEYS High Tack 505426 169,00 199,00

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

8. 9. 10. 11.

žebřík Al  
3 d.11 př. 6,77 m 
nosnost 150 kg
792623

od  839,00

od 699,00

regál   
900x450x1800 mm, 5 polic, ocel 
ČER + MDF deska 791476

regál   
600x300x1330 mm, 4 police PH
715419



vědro Zn ruské   
10 l	 447347	 85,00		 99,00
12 l	 447348	 90,00		 109,00

kolečko stavební nafukovací, 
nosnost 100 kg 
60 l	 452021	 959,00		  999,00
80 l	 452039	 1049,00	1090,00

lopata srdcovka 
komaxit-kladívk.  
S NÁSADOU
575183 139,00 169,00

lopata 23 cm 
komaxit-kladívková  
S NÁSADOU
575138 139,00 169,00

koště rýžové 40x7 cm 
dřev. s holí 140 cm
575107 179,00 209,00

lopata Al malá  
S NÁSADOU
575143 149,00 179,00

plachta s oky  70 g/m2 
3x4 m	 463251  	89,00	 110,00
3x5 m	 463253	 109,00	 139,00 
4x5 m	 463255	 149,00	 189,00 
4x6 m	 463257	 179,00	 219,00 
5x6 m	 463258	 219,00	 279,00 
5x8 m	 463259	 299,00	 369,00 
6x10 m	 463261	 439,00	 549,00 
8x12 m	 463263	 699,00	 869,00

nádoba na odpadky ČER PH 
120 l	 487031	 699,00	 859,00
240 l	 487041	 989,00	 1210,00

169,00

139,00

36,00

29,00

169,00

139,00

od 99,00

od 85,00

od 999,00

od 959,00

od 859,00

od 699,00

1. rukavice zahradní polyester/polyuretan vel.10/XL 745089 269,00
2. rukavice WINTER FOX LITE latex 29,00 36,00 vel. 10 715674, vel. 9 715675, vel. 11 715676
3. pila oblouková IDEAL, 533 mm 745079 249,00, 610 mm 745081 269,00
4. sekera štípací ERGO s násadou fiberglass 1 200 g 745015 769,00, 
1 600 g	745017	899,00, 2 500 g 745021 1 090,00, 2 700 g 745023 1 190,00
5. stojan na řezání dřeva 119x38x101 cm, nosnost 150 kg 745311 1290,00 1450,00
6. koza na držení dřeva 791301 599,00 709,00

1450,00

1290,00

709,00

599,00

429,00

349,00

plachta s oky, kašírovaná TRA/BÍ 
140 g/m2 

2x3 m	 764051	 99,00		 119,00 
3x4 m	 764053	 199,00	 239,00 
3x5 m	 764055	 249,00	 299,00 
4x5 m	 764056	 329,00	 409,00 
4x6 m	 764057	 389,00	 479,00

od  119,00

od 99,00

do vyprodání zásob / obrázky jsou pouze ilustrační / tiskové chyby vyhrazeny / uvedené ceny jsou včetně DPH

1.

2.
3.

4.

5.

6.

00,00

od 249,0000,00

269,00

00,00

769,00

vozík POPULAR I 
gumová obruč, komaxit, 
418x618x232(1220) mm
485091

od 999,00

od 959,00

1 610,00

1 349,00

179,00

149,00

209,00

179,00

lopata na sníh 
5v1 teleskopická 
54,5cm-84,5cm 
Al+EVA 791675


